

ROMÂNIA



MINISTERUL AFACERILOR INTERNE

INSTITUȚIA PREFECTULUI – JUDEȚUL BUZĂU

SERVICIUL AFACERI EUROPENE, DEZVOLTARE ECONOMICĂ,
STRATEGII GUVERNAMENTALE, SERVICII DECONCENTRATE, SITUAȚII DE URGENȚĂ

Nr. R/165/02.04.2021

NR-89

07042021

CĂTRE TOATE PRIMĂRIILE

Doamnei/domnului Primar

Pentru o bună informare a beneficiarilor și pentru creșterea nivelului de accesare a fondurilor europene, vă rugăm să dispuneți măsurile necesare în vederea publicării pe site-ul Primăriei a următorului material informativ privind disponibilitatea materialelor informative referitoare la măsurile de mediu și climă aferente anului 2021:

În anul 2021 începe perioada de tranziție către noua politică agricolă comunitară (PAC) 2021-2027, respectiv tranziția către implementarea unui Plan Național Strategic care, în prezent, se elaborează la nivelul MADR, pe baza pachetului legislativ al UE aflat în curs de negociere cu statele membre la nivelul Comisiei Europene.

Măsurile de dezvoltare rurală implementate în România și adresate utilizatorilor de terenuri agricole, măsuri care facilitează acordarea unor plăți anuale pentru compensarea costurilor suplimentare și a pierderilor de venit suportate de fermieri, sunt următoarele:

- ✓ Măsura 10 – Agro-mediu și climă;
- ✓ Măsura 11 – Agricultură ecologică;
- ✓ Măsura 13 – Plăți pentru zone care se confruntă cu constrângeri naturale sau cu alte constrângeri specifice.

Beneficiarii plăților compensatorii sunt:

- ✓ fermierii care utilizează terenuri agricole în cazul pachetelor aplicate pe suprafață ale măsurii de agro-mediu și climă,
- ✓ fermierii care cresc femele adulte de reproducție de rasă pură din rasele locale în pericol de abandon, în cazul pachetului aplicat pe UVM al măsurii de agro-mediu și climă,
- ✓ fermierii activi care utilizează terenuri agricole, în cazul măsurii de agricultură ecologică și a măsurii care vizează zonele care se confruntă cu constrângeri naturale sau cu alte constrângeri specifice.

Tel. 0238.710.609 • Fax 0238.721.694

B-dul Nicolae Bălcescu, nr. 48, Buzău, C.P. 120246

Web www.prefecturabuzau.ro • E-mail prefect@prefecturabuzau.ro

La nivelul instituțiilor implicate în gestionarea măsurilor de mediu și climă au fost elaborate și actualizate documentele informative și de ghidare aplicabile în anul 2021. Acestea sunt utile pentru accesarea și implementarea cu succes a angajamentelor din cadrul acestor măsuri.

Pentru o bună informare a fermierilor și pentru creșterea nivelului de accesare a fondurilor europene, vă rugăm să accesați materialele informative referitoare la măsurile de mediu și climă, disponibile la adresa <https://www.madr.ro/pndr-2014-2020/implementare-pndr-2014-2020/masuri-de-mediu-si-clima/masuri-de-mediu-si-clima-2021.html>.

Cu deosebită considerație,

PREFECT

SILVIU IORDACHE

